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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2016.

TERÇA-FEIRA.

	Fabricio Duarte Holovka
	-  Presidente da Mesa Diretora

	Pedro Ocalxuk
	-  Vice-Presidente

	Orlando Walecki
	-  Secretário


	Agnaldo Vujanski de Jesus
	Angelo Americo Branco Chemin

	Edson Stipp
	Eunice de Fátima Bassani

	Joel Vidal de França
	Jorge Pittner

	Kelly Ziegmann Schon Lawryniuk
	Luiz Acir Matos

	Sebastião Eurich
	Valdomiro Rodrigues de Lima


MATÉRIA DO EXECUTIVO

Projeto de Lei Ordinária nº 3/2016: 

Autoriza o Poder Executivo  a abrir Crédito Adicional, no Orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2016 e dá outras providências.

Projeto de Lei Ordinária nº 4/2016: 

Autoriza o Poder Executivo  a abrir Crédito Adicional, no Orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2016 e dá outras providências.

MATÉRIA DO LEGISLATIVO

INDICAÇÕES

Nº 1/2016 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, Sugerindo ao Executivo Municipal, estudo sobre a viabilidade de implantar wi-fi livre nas principais praças da cidade, como a Praça da Igreja Santana, Praça Nestor Horodenski e Praça do Redondo. Tal medida tem como objetivo levar internet gratuita e de qualidade, visando a democratização do acesso a toda população incentivando a inclusão digital em nosso Município.

Nº 2/2016 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, Sugerindo ao Executivo Municipal, estudo sobre a viabilidade da feitoria de pavimentação poliédrica com início na Rua Frederico Repula e continuação com a Rua Manoel Estevão de Camargo, tendo em vista a dificuldade de locomoção dos usuários em dias de chuva, bem como a grande circulação de pessoas por conta da Escola Municipal Vice Prefeito Euclides Gomes da Silva.

Nº 3/2016 do Vereador Edson Stipp, Sugerindo ao Executivo Municipal, que seja realizada o Programa Porteira Adentro e Cidadania Rural nas comunidades vizinhos ao Distrito de Rio Quinze de Baixo, bem como seja feito patrolamento e reparos no cascalho na antiga estrada para Campo Mourão.

Tal solicitação deve-se ao abaixo-assinado encaminhado pelos moradores, cuja cópia segue em anexo.

Nº 4/2016 do Vereador Fabricio Duarte Holovka, Sugerindo ao Executivo Municipal, a readequação e cascalhamento na estrada da Campina dos Freitas, iniciando desde o entreposto da Coamo do Arroio Grande até a divisa do Município com Boa Ventura de São Roque.

Nº 5/2016 do Vereador Fabricio Duarte Holovka, Sugerindo ao Executivo Municipal, que seja cercado o parquinho das crianças no Parque do Lago, pois às vezes a mãe pode se dispersar e a criança ir em direção ao lago, oferecendo perigo. Ainda, com isso evitará a entrada de animais na areia.

Nº 6/2016 do Vereador Jorge Pittner, Sugerindo ao Executivo Municipal, o feitio de cascalhamento na estrada Rio Quieto Linha Cantu até a comunidade de Corumbataí.

Tal solicitação visa melhorias no transporte de alunos, de leite e produção agrícola. 

Salienta-se que é a terceira vez que está se fazendo tal sugestão.

A estrada passa pelas seguintes propriedades:

- Nicolau Schavaren

- Gilmar Kunl

- Jucir Mendes de Oliveira

- Augusto Manchur

- Valentim Schavaren

- Edson Schavaren

- Carlos Bueno

- Luiz Schavaren

- Osmar Manchur

- Luiz Franco da Rocha

- Dimas Schavaren

- Agnaldo Vujanski

- Aldio Manchur

- Jose Repula

- Ademir Dudek

- Adolfo Schavaren

- Agnaldo Kraus

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

Em única discussão e votação a moção de aplauso nº 1/2016 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, Moção de Aplauso à patronagem do CTG Tropeiro Velho pela realização do XXV Rodeio Crioulo do CTG Tropeiro Velho. Evento este que contou com a participação de tradicionalistas de várias cidades do Paraná, além dos Estados do Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Rio Grande do Sul. Divulgou, ainda, nossa cidade e cultura, movimentando e fomentando o comércio em geral.

Nada mais justo que a patronagem receber essa homenagem, pois o referido evento foi fruto de sua dedicação, compromisso e muito trabalho. 
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